
ATA DA SESSÃO SOLENE PARA OUTORGA DE HONRARIAS AOS ILUSTRÍSSIMOS 

SENHORES CARLOS EDUARDO DE TOLEDO MIALICH, GUTIERREZ EVERTON DE 

SOUZA ROZA, MARIA CLARICE PORPETA BRAGA, PAULO SÉRGIO BERNARDO E 

RIVALDO ROGÉRIO MUSSOLIN E HOMENAGEADO “IN MEMORIAM” O SENHOR 

EURIDES DE NADAI REALIZADA NO DIA DEZOITO DE DEZEMBRO DE DOIS 

MIL E VINTE E QUATRO, ÀS DEZOITO HORAS E TRINTA MINUTOS. 

 

                                                                     Aos dezoito dias do mês de dezembro 

do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e trinta 

minutos, sob a Presidência do Senhor Vereador Renato Barrera 

Sobrinho, Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística 

de Olímpia, realizou-se a Sessão Solene para a Outorga de 

Honrarias à Ilustríssima Senhora Maria Clarice Porpeta Braga, 

aos Ilustríssimos Senhores Carlos Eduardo de Toledo Mialich, 

Gutierrez Everton de Souza Roza, Paulo Sérgio Bernardo e Rivaldo 

Rogério Mussolin e a Outorga do Título “Dr. Nilton Roberto 

Martinez” Homenageado “In Memoriam” aos familiares do Senhor 

Eurides De Nadai.   Inicialmente, o Senhor Ricardo Henrique de 

Arruda, Mestre de Cerimônia, convida as seguintes autoridades 

para que tomem assento junto à Mesa:  Excelentíssimo Senhor 

Presidente, Renato Barrera Sobrinho; Ilustríssimo Secretário de 

Segurança, Trânsito e Mobilidade Urbana; Senhor Carlos Henrique 

Vasconcelos; Comandante do Tiro de Guerra 02-025, Sargento André 

Lucenir dos Santos; Pároco da Paróquia São José, Padre Ivanaldo 

Gonçalves de Mendonça; Representante do Segmento Equestre, 

Senhor Muraci Alves de Almeida; Representante da Educação, 

Senhora Marissandre Mortati Ângelo (palmas).  Ainda com a 

palavra, o Mestre de Cerimônia registra e agradece a presença 

das demais autoridades convidando-as a permanecerem em seus 

lugares e considerarem como se estivessem junto à Mesa Diretora.  

A seguir, com a Mesa já formada, o Senhor Presidente, Renato 

Barrera Sobrinho, cumprimenta a todos os presentes.  A seguir, o 

Senhor Mestre de Cerimônia convida, para que tomem assento junto 

à Mesa, os Ilustres Homenageados:  Carlos Eduardo de Toledo 

Mialichi, Gutierrez Everton de Souza Roza, Maria Clarice Porpeta 

Braga, Paulo Sérgio Bernardo e Rivaldo Rogério Mussonlin e os 



Familiares do Homenageado “In Memoriam”, o Senhor Eurides De 

Nadai. (palmas)  Prosseguindo a solenidade, o Senhor Presidente 

solicita ao Padre Ivanaldo Gonçalves de Mendonça que proceda uma 

oração.  Ato contínuo, o Senhor Presidente solicita à Senhora 

Marissandre Mortati Ângelo para que proceda à leitura de um 

texto bíblico.  A seguir, o Senhor Presidente convida a todos os 

presentes para, em pé, cantarem o Hino Nacional Brasileiro.  Ato 

contínuo é executado o Hino à Olímpia, letra do Professor José 

Sant’Anna e música do Maestro Jonatas Manzoli.  Dando sequência 

à solenidade, o Senhor Presidente, Vereador Renato Barrera 

Sobrinho, faz sua saudação inicial, agradecendo a presença de 

todos nesta sessão solene.  Manifesta aos presentes votos de 

boas-vindas da Edilidade olimpiense.  Saúda também os Ilustres 

Homenageados Senhores Carlos Eduardo de Toledo Mialichi, 

Gutierrez Everton de Souza Roza, Maria Clarice Porpeta Braga, 

Paulo Sérgio Bernardo e Rivaldo Rogério Mussonlin e os 

Familiares do Homenageado “In Memoriam”, o Senhor Eurides De 

Nadai.  Prosseguindo com a presente Sessão Solene, o Senhor 

Presidente, Renato Barrera Sobrinho assume a Tribuna e faz sua 

saudação pessoal aos familiares do Senhor Eurides De Nadai. 

(palmas)  Dando continuidade à cerimônia, o Mestre de Cerimônia 

convida os Familiares do Ilustre Homenageado “In Memoriam” 

Senhor Eurides De Nadai, para juntamente com os componentes da 

Mesa, para dirigirem-se ao centro do Plenário para que seja dado 

início ao ato solene e oficial para prestar as justas homenagens 

do município de Olímpia.  A seguir, o Mestre de Cerimônia, 

Ricardo Henrique de Arruda, faz a leitura do Decreto Legislativo 

nº 630/2023, que concedeu o Título “Dr. Nilton Roberto Martinez” 

homenageando “In Memoriam” ao Senhor Eurides De Nadai.  

Primeiramente, o Vereador Renato Barrera Sobrinho passa às mãos 

dos familiares do Senhor Eurides De Nadai o inteiro teor da 

propositura. (palmas)  Ato contínuo, o Vereador Renato Barrera 

Sobrinho  realiza a entrega, aos familiares do Senhor Eurides De 

Nadai da “Placa” que representa oficialmente este ato. (palmas)  

A seguir, é convidado a ocupar a Tribuna, o Senhor Odair De 

Nadai. O familiar do homenageado faz seu pronunciamento, no qual 



agradece as homenagens recebidas através da Câmara Municipal de 

Olímpia. (palmas)  A seguir, usa a Tribuna para saudar o Ilustre 

Homenageado, Senhor Rivaldo Rogério Mussolin, o Senhor 

Presidente, Vereador Renato Barrera Sobrinho. (palmas)  Ato 

contínuo, é exibido um vídeo em homenagem ao Senhor Rivaldo 

Rogério Mussolin.  Dando continuidade a cerimônia, o Senhor 

Mestre de Cerimônia convida o Ilustre Homenageado Senhor Rivaldo 

Rogério Mussolin, juntamente com seu “padrinho”, Vereador Renato 

Barrera Sobrinho para dirigirem-se ao centro do Plenário para 

que seja dado início ao ato solene e oficial para prestar as 

justas homenagens do município de Olímpia.  Ato contínuo, o 

Mestre de Cerimônia, faz a leitura do Decreto Legislativo nº 

627/2023, de autoria do Vereador Renato Barrera Sobrinho, que 

concedeu a Comenda do “Brasão do Centenário” e Medalha “Prefeito 

Álvaro Marreta Cassiano Ayusso” ao Senhor Rivaldo Rogério 

Mussolin.  Primeiramente, o Vereador Renato Barrera Sobrinho 

realiza a entrega, ao Senhor Rivaldo Rogério Mussolin da “Placa” 

que representa oficialmente este ato. (palmas)  Prosseguindo com 

a solenidade, o Vereador Renato Barrera Sobrinho faz a entrega 

da Medalha “Prefeito Álvaro Marreta Cassiano Ayusso” ao 

homenageado. (palmas)  Ato contínuo Vereador Renato Barrera 

Sobrinho faz a entrega solene da Placa que representa 

oficialmente este ato. (palmas)  A seguir, é convidado a ocupar 

a Tribuna, o Senhor Rivaldo Rogério Mussolin.  O homenageado faz 

seu pronunciamento, no qual agradece as homenagens recebidas 

através da Câmara Municipal de Olímpia. (palmas)  Prosseguindo 

com a presente Sessão Solene, o Vereador Renato Barrera Sobrinho 

assume a Tribuna e faz sua saudação pessoal ao Senhor Paulo 

Sérgio Bernardo. (palmas)  Dando continuidade à sessão solene, o 

Mestre de Cerimônia convida o Ilustre Homenageado Senhor Paulo 

Sérgio Bernardo, para juntamente com seu “padrinho”, o Vereador 

Renato Barrera Sobrinho e para dirigirem-se ao centro do 

Plenário para que seja dado início ao ato solene e oficial para 

prestar as justas homenagens do município de Olímpia.  Ato 

contínuo, o Mestre de Cerimônia, faz a leitura do Decreto 

Legislativo nº 626/2023, que concedeu o Prêmio Professor do Ano 



“Professora Alice Moreira Salata” ao Senhor Paulo Sérgio 

Bernardo.  Primeiramente, o Vereador Renato Barrera Sobrinho 

realiza a entrega ao Senhor Paulo Sérgio Bernardo da “Placa” que 

representa oficialmente este ato. (palmas)  Prosseguindo com a 

solenidade, o Vereador Renato Barrera Sobrinho faz a entrega da 

Medalha “Professora Alice Moreira Salata” ao homenageado. 

(palmas)  A seguir, o Vereador Renato Barrera Sobrinho passa às 

mãos do homenageado o inteiro teor da propositura. (palmas)  A 

seguir, é convidado a ocupar a Tribuna, o Senhor Paulo Sérgio 

Bernardo. O homenageado faz seu pronunciamento, no qual agradece 

as homenagens recebidas através da Câmara Municipal de Olímpia. 

(palmas)  A seguir, o Vereador Renato Barrera Sobrinho, autor de 

propositura,  usa a Tribuna para saudar a Senhora Maria Clarice 

Porpeta Braga. (palmas)  Dando continuidade à cerimônia, o 

Mestre de Cerimônia convida a Ilustre Homenageada Senhora Maria 

Clarice Porpeta Braga, para juntamente com seu “padrinho”, 

Vereador Renato Barrera Sobrinho, para dirigirem-se ao centro do 

Plenário para que seja dado início ao ato solene e oficial para 

prestar as justas homenagens do município de Olímpia.  Ato 

contínuo, é lido pelo Mestre de Cerimônia, Ricardo Henrique de 

Arruda, o Decreto Legislativo nº 641/2024, que concedeu o Prêmio 

“Mulher Destaque”, à Ilustríssima Senhora Maria Clarice Porpeta 

Braga.  Primeiramente, o Vereador Renato Barrera Sobrinho 

realiza a entrega à Senhora Maria Clarice Porpeta Braga da 

“Placa” que representa oficialmente este ato. (palmas) 

Prosseguindo com a solenidade, o Vereador Renato Barrera 

Sobrinho faz a entrega de um mimo à Ilustre Homenageada. 

(palmas)  A seguir, é convidada a ocupar a Tribuna, a Senhora 

Maria Clarice Porpeta Braga. A homenageada faz seu 

pronunciamento, no qual agradece as homenagens recebidas através 

da Câmara Municipal de Olímpia. (palmas)  A seguir, o Vereador 

Renato Barrera Sobrinho usa a Tribuna para fazer sua saudação 

pessoal ao Ilustre Homenageado, Senhor Carlos Eduardo de Toledo 

Mialich. (palmas)  Ato contínuo, é exibido um vídeo em homenagem 

ao Senhor Carlos Eduardo de Toledo Mialich.  A seguir, o Senhor 

Mestre de Cerimônia convida o Ilustre Homenageado Senhor Carlos 



Eduardo de Toledo Mialich para, juntamente com o seu “padrinho” 

para dirigirem-se ao centro do Plenário onde será realizado o 

ato cerimonioso.  Ato contínuo, é lido pelo Mestre de Cerimônia, 

Senhor Ricardo Henrique de Arruda, o Decreto Legislativo de 

número 628/2023, de autoria do Vereador Renato Barrera Sobrinho 

que concedeu a Medalha do Mérito Esportivo “Professor Sankiti 

Takahashi” ao Ilustre Senhor Carlos Eduardo de Toledo Mialich.  

Após a leitura, passa-se, ao ato solene e oficial de entrega da 

Medalha “Professor Sankiti Takahashi”.  A seguir, o Vereador 

Renato Barrera Sobrinho passa às mãos do homenageado o inteiro 

teor da propositura. (palmas)  Dando continuidade ao ato solene, 

o Vereador Renato Barrera Sobrinho faz a entrega da Medalha do 

Mérito Esportivo “Professor Sankiti Takahashi” ao Senhor Carlos 

Eduardo de Toledo Mialich. (palmas)  A seguir, é convidado a 

ocupar a Tribuna, o Senhor Carlos Eduardo de Toledo Mialich. O 

homenageado faz seu pronunciamento, no qual agradece as 

homenagens recebidas através da Câmara Municipal de Olímpia. 

(palmas)  A seguir, usa a Tribuna para saudar o Ilustre 

Homenageado, Senhor Gutierrez Everton de Souza Roza, o Senhor 

Presidente, Vereador Renato Barrera Sobrinho. (palmas)  Ato 

contínuo, é exibido um vídeo em homenagem ao Senhor Gutierrez 

Everton de Souza Roza.  Dando continuidade a cerimônia, o Senhor 

Mestre de Cerimônia convida o Ilustre Homenageado Senhor 

Gutierrez Everton de Souza Roza, juntamente com seu “padrinho”, 

Vereador Renato Barrera Sobrinho para dirigirem-se ao centro do 

Plenário para que seja dado início ao ato solene e oficial para 

prestar as justas homenagens do município de Olímpia.  Ato 

contínuo, o Mestre de Cerimônia, faz a leitura do Decreto 

Legislativo nº 642/2024, de autoria do Vereador Renato Barrera 

Sobrinho, que concedeu a Comenda do “Brasão do Centenário” e 

Medalha “Prefeito Álvaro Marreta Cassiano Ayusso” ao Senhor 

Gutierrez Everton de Souza Roza.  Primeiramente, o Vereador 

Renato Barrera Sobrinho realiza a entrega, ao Senhor Gutierrez 

Everton de Souza Roza da “Placa” que representa oficialmente 

este ato. (palmas)  Prosseguindo com a solenidade, o Vereador 

Renato Barrera Sobrinho faz a entrega da Medalha “Prefeito 



Álvaro Marreta Cassiano Ayusso” ao homenageado. (palmas)  Ato 

contínuo Vereador Renato Barrera Sobrinho faz a entrega solene 

da Placa que representa oficialmente este ato. (palmas)  A 

seguir, é convidado a ocupar a Tribuna, o Senhor Gutierrez 

Everton de Souza Roza.  O homenageado faz seu pronunciamento, no 

qual agradece as homenagens recebidas através da Câmara 

Municipal de Olímpia. (palmas)  Por fim, o Senhor Presidente, 

Vereador Renato Barrera Sobrinho mais uma vez agradece a 

presença de todos, em especial ao Senhor Ricardo Henrique de 

Arruda, Mestre de Cerimônia.  Agradece ainda a ajuda de todos os 

funcionários da Câmara, que participaram da organização da 

presente Sessão Solene.  Nada mais havendo a tratar, “Sob a 

Proteção de Deus”, o Senhor Presidente declara encerrados os 

trabalhos, do que, para constar, foi lavrada a presente Ata, que 

lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Mesa.-.-.- 


